



Жёлтая бульварная газета



Скоро наша газета украсит собой стол каждого культурного человека не только на Хоринисе, но и во всей Миртане.

Не дождёшься!

Хотел уж я было сказать написать пару не слишком-то ласковых слов в адрес мастера Илота, отказавшегося выплачивать нам долг за объявление. Хотел, да не сказал, памятую взрывной темперамент вышепоменованного почётного горожанина, а также не упуская из своей цепкой памяти прирождённого газетчика Илотов двуручный меч. Инон с ним! Пусть прощённый нами долг пойдёт на благое дело обустройства и украшения Кранаиса. Или на вознаграждение помощникам мастера, кем бы они ни были.

Наверное, наши недруги и конкуренты вообразили, что мы теперь пребываем в бедственном финансовом положении, и уже радостно потирают лапки. Так вот, со всей ответственностью заявляю: не дождёшься! Наше плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество с Ночной гильдией непременно поможет нам избавиться или от долга, или заимодавца. И уже ничего не остановит нас на пути к процветанию.

Встреча в тайном убежище

Сегодня у нас в гостях... вернее, мы в гостях у одной из самых таинственных личностей в Хоринисе. Вы все о ней немало наслышаны, но мало кто из вас имел удовольствие насладиться её обществом. Большинство же из тех, кто такое удовольствие имел, уже никогда никому ни о чём не расскажут.

Речь, как вы уже без сомнения догадались, наши драгоценнейшие читатели, идёт о Кассии, предводительнице Ночной гильдии. Чтобы попасть к ней на приём, пришлось долго искать проводника, а потом спотыкаться на скользких камнях с завязанными глазами. Да и то эта встреча состоялась лишь благодаря тому, что наша газета как-то оказала Кассии одну маленькую услугу.

Но вот все препятствия позади, и ваш покорный слуга оказывается лицом к лицу с этой незаурядной особой.

— К вашим услугам, сударыня! Уютненько тут у вас. Правда, воздух несколько... э-э... спретый. Не раздражает?

— Ничего, мы привыкли. Тем более, что духи я себе могу позволить какие угодно, а золото вообще не пахнет.

— Скажите, Кассия, не трудно ли женщине управляться с такой серьёзной организацией?

— Да, в общем, ничего особо сложного. Главное, вовремя получать нужные сведения, всё тщательно планировать и отстёгивать кому надо.

Конечно, случается сталкиваться и с трудностями. Я девушка хрупкая и, к примеру, самой выбросить труп в море для меня затруднительно.



Несравненная Кассия умеет произвести впечатление.

Но для таких случаев у меня есть помощники, которые получают хорошую долю прибыли. Что же касается сбора полезных сведений, то с появлением вашей газеты эта задача сильно упростилась.

— Кстати о газетах и других печатных изданиях. Наших конкурентов из «Хроник Мордрага», надеюсь, не читаете?

— Отчего же? Читаю, разумеется. Стараюсь в полной мере использовать все источники информации. Имеете что-то против?

— Нет-нет, Инон с вами, как вы могли подумать! Лучше скажите, вы ещё не исполнили мою маленькую просьбу, которую я передавал давеча с вашим посыльным?

— Насчёт Лемара? Ну, мы приняли кое-какие меры. Подбросили ему одну из Кровавых чаши и сообщили страже, что предмет, в своё время похищенный у Робара Второго, спрятан у этого ростовщика. Однако не помогло — откупился, мерзавец! Но мы в следующий раз придумаем что-нибудь понадёжнее.

— Скажите, а правда ли, что к вам приходил некто «Доброжелатель»

и предлагал крупную сумму золотом, если вы поможете отыскать нашу типографию?

— Было дело. Являлся на днях этот парнишка. Сам ничего так, и маска у него на лице симпатичная, чёрненькая такая... А вот предложение его меня не заинтересовало. Я, знаете ли, девушка дальновидная, иначе не продержалась бы столько во главе Ночной гильдии. А потому подумала хорошенко и решила, что сотрудничество с вашей газетой может принести нам куда большую выгоду, чем выдача вашей типографии. К тому же, излишние контакты с властями среди людей нашей профессии не очень-то приветствуются и вредят деловой репутации.

— Очень рад это слышать! А вот ещё такой вопрос...

— Тихо! Что там, Рамирес? Да, ты прав... Так,уважаемый Регис, с горечью должна сообщить, что нам придётся прерваться. Парни заметили наверху какое-то подозрительное шевеление. Наверное, паладины опять наловить идут. Так что до встречи. Не стоит благодарности... Вас проводят.

Ни дня без преступления

Да-да, ненаглядные наши читатели! Без преступления в Хоринисе не проходит и дня. Это давно известно всем, кто хоть раз бывал в нашем прекрасном городе. День, о котором мы хотим рассказать, тоже не стал исключением.

Начиналось всё замечательно. Выкатившись из моря, над островом взошло солнце, весело улыбавшееся людям, пробудившимся ради своих насыщенных дел. Рыбаки вышли на своих лодках в воды бухты, дабы наловить для горожан рыбы. Торговцы разложили товары на лотки. Весело зазвенели молоты в кузнях. Из мастерской алхимики Константино повалил жёлтый едкий дым... Словом, в городе царила обычная деловая суета.

Доносчик, известный под творческим псевдонимом «Доброжелатель» (с недавних пор он публикует под ним детские сказки), радостно потирая руки, вышел от лорда Андре, в кабинете которого он пребывал с 2.30 по полуночи. У него были причины для довольства: сегодня он заложил не кого-нибудь, а самого Беззмянного. Тяжеленный мешок с золотыми приятно оттягивал его пояс.

Газета «Вечерний Хоринис» — эпизодическое самозваное издание королевства Миртана. Издатель и главный редактор: Регис («Хоринис, спросить в лавке Маттео или в мастерской Торбена, вечером — искать по тавернам»).

Вечерний Хоринис



К моменту прибытия магической помощи «Доброжелатель» был уже очень плох.

Однако долго радоваться нашему негласному служителю Порядка и Света не довелось. Сзади, будто тень, возник тот, о ком он только что говорил с главой городской стражи. Два удара, звук падающего тела, шорох мешочка с золотом, перекочевавшего к убийце, едва слышный звук удаляющихся шагов... И вот уже в городе снова покой и благородство.

Таким скверным слогом, наверное, описал бы небезызвестный бумагомаррака Дикарь это происшествие в одном из своих дешёвых романов. Но мы вам не он, дорогие читатели! Мы используем иной язык — чеканный и лаконичный слог публицистики.

Итак, тело «Доброжелателя» было обнаружено дозорным стражником у выхода из казармы ровно в 9 часов 42 минуты утра. Стражник сразу же доложил о происшествии Вульфгару, который немедля приказал выставить оцепление, вызвал дежурного мага-эксперта и объявил план-перехват. Розыски преступника результатов не дали. К тому же пострадавший, чудом оживлённый сильным спецзаклинанием «Эф-восьмь», до сих пор пребывает в таком состоянии, что даже не способен называть имя своего убийцы.

— Ничего удивительного. Парень стоял на самом пороге небытия. Промедли мы хотя бы ещё пять минут, и пострадавшему потребовался бы не маг-реаниматор, а некромант с заклинанием «Эф-два инсерт», — так прокомментировал обстоятельства чудесного воскрешения известный эксперт-криминалист Дарон.

Что же касается преступника, то в отношении него возбуждено уголовное дело. Ведётся следствие. Однако, по словам лорда Андре, если потерпевший не назовёт имя негодяя, дело придётся закрыть.

Набрано и свёрстано на коленке в таверне Кардифа. Отпечатано в подпольной типографии алхимики Игната. Периодичность выхода: по настроению. Тираж: насколько бумаги хватит.

Кровопролитие предотвращено

Криминальный элемент, собирающийся в немалом числе, чтобы предаваться кровавой забаве под названием «Мультиплер», вознамерился недавно устроить очередную бойню. Это зверство, сопровождаемое также грабежами, похищениями людей, добычей руды без лицензии и болотникоторговлей, они именуют «ролевой игрой». Для подобных забав нарушителя закона даже изобрели обновлённый свод правил под названием GMRA с набором инструментов к комплекте.

К счастью, благодаря слаженным действиям стражи, магов и паладинов, это преступное собрание удалось предотвратить. «Ролевая игра», сопровождаемая обычно беспрецедентными вспышками насилия, не состоялась.

Мир рекламы

Подробные карты, чертежи и планы на лучшем пергаменте из кожи молодых барабашков для любителей дальних странствий и стильных интерьеров.

По желанию заказчика наносим места возможного местонахождения сокровищ и очертания неизвестанных земель любой конфигурации.

Картограф Брахим из Портового квартала.

А у нас всё равно лучше, зуб даю.

Картограф Грэхем из Старого лагеря.

УСЛУГИ МАСТЕРА-УНИВЕРСАЛА:
Нужна новая одежда? Сошьём!
Новая кожа? Пересадим! Необычные блюда для вашего стола? При-

готовим! Невиданные цветы и деревья для вашего сада? Вырастим!
Дом или целый замок? Построим!
Новый мир? Сотворим в соответствии с запросом заказчика... или в два... Нет! в пять раз больше, чем просили!

Обращаться в башню «Наследия», к Хэллу Четыре Девятерки.

Пропал воришко Джо. Кличка: Деревянный. Приметы: лысенкий, плюшавенький, невзрачный. Особые приметы: имеет особый талант вляпываться в неприятности. Нашедшему просьба не возвращать.

Ночная пильдия.